
令和５年度学校だより No.15 “ 夢をもち，志高く ”
校是 「 自主 協力 向上 」 協力して みんなが

令和５年１０月５日(木)
高まろう

由利本荘市立本荘北中学校(電話 22-0321) https://edu2.city.yurihonjo.lg.jp/honkita-jh/

前期終業式
本日，令和５年度の前期終業式を行いました。４月からの半年間，子どもたちは毎日の

授業や部活動，学校行事等に一生懸命取り組んできました。運動部や文化部の活躍，各種

コンクール等での入賞など多くの活躍が見られました。また，保護者の皆様のご支援，ご

協力のおかげで，運動会や修学旅行，先日行われた北中祭などの大きな学校行事を無事に

終えることができました。本当にありがとうございました。

猛暑が続いた夏も終わりを告げ，季節は秋へと移り変わってきました。季節の変わり目，

体調管理に留意しながら，元気に過ごしていきたいものです。明日から４日間の休みを経

て，１０日（火）から後期が始まります。

北中祭 大成功!

９月３０日（土）に北中祭を行いました。お忙しい中，ご来賓の皆様，そして沢山の保護

者，ご家族の皆様においでいただき，本当にありがとうございました。北中祭のために，生

徒たちは自分たちでアイディアを考えたり，仲間と意見交換したりしながら協力して準備を

進めてきました。当日の発表も含めて，これまでの一連の活動が子どもたちを大きく成長さ

せてくれるものと思います。北中祭は，日常の授業とは異なる大きな学びの機会でもありま

す。応援していただいた皆様のおかげで，生徒たちの笑顔があふれた一日になったことを大

変嬉しく思います。保護者の皆様のご支援，ご協力に感謝いたします。



北中生の活躍

○第５１回由利本荘市科学作品展 中学生の部（９／14）

優良賞 １年 須藤陽菜，冨澤美咲

○令和５年度由利本荘市理科研究発表会（９／２0）

優良賞 「ロウソク班」

３年 藤原結愛，正木 善，村上優樹，須藤 新 ２年 小原康直，髙野朔也

１年 猪又洸季，星川大和，吉田陽翔，高田元輝

優良賞 「豆苗班」

３年 吉野あゆみ，佐藤里咲，津篭史哉，伊藤翔琉，２年 阿部由利奈

１年 佐々木聖護，西田空來，髙野颯斗，鎌田彪雅，鈴木瑛仁

優良賞 「銅みがき班」

３年 三浦優希菜，大日向祐紅，齋藤玲央，佐藤柊太 ２年 佐々木舞，星野 渚

１年 小松煌輝，小林瑠璃奈，高橋貴一，川越楓夏

○令和５年度 中学生「税についての作文」

秋田県納税貯蓄組合連合会上申 １年 阿部 史太朗「正しい申告，正しい納税」

由利本荘市長賞 ２年 武 藤 蒼「父の起業から学んだ税金の大切さ」

由利本荘市教育委員会教育長賞 ２年 伊 藤 悠 羅「税金がない日本を想像して」

合唱部＆吹奏楽部定期演奏会

第４９回合唱部・吹奏楽部定期演奏会が，下記のように行われます。３年生にとっては集

大成の場となります。皆様のご来場をお待ちしております。

記

○日 時 令和５年１０月７日（土） 開場１３：００ 開演１３：３０

○場 所 由利本荘市文化交流館「カダーレ」大ホール

○駐車場 カダーレ駐車場のほかに，市役所そばの第２駐車場も開放しています。

カダーレ西口のロータリー付近には駐車しないようお願いします。

○座席等 全席自由 入場無料

○曲 目 にじ色の魚（合唱）

はじまり（合唱）

アイドル（吹奏楽：新山小学校吹奏楽部と合同演奏）

吹奏楽コンクール２０２３課題曲全曲（吹奏楽） ↓Ｒ４定期演奏会↑

ディズニープリンセスメドレー（吹奏楽）

北中スペシャルメドレー２０２３（吹奏楽）

○その他 ・生徒が入場する場合は，制服着用とします。

・マスク着用など，各自の判断で感染防止対策をお願いします。


